

Significant Changes to the International Building Code, 2012 Edition

Errata

Page 2, Section 102.4. In the third paragraph of the Change Significance, the reference should be to IBC Section 415.8.4, not 415.6.4. (posted 8/26/11).

Page 67, Table 602, Note h. In the list of bullet points, the 4th bullet should read “Buildings of Type IIB and VB construction, other than Groups H-4 and H-5.” (posted 8/26/11).

Pages 140 and 141, Section 907.2.1. All references to Section 707.3.9 (5 locations) should be Section 707.3.10.” (posted 9/23/11).

Page 336, Section 2603.7. In the illustration of Option #2, a fourth bullet point should be added to state “Meets acceptance criteria of IBC 803.1.2 when tested to NFPA 286.” (posted 9/23/11).

Page 359, Section 3008. In the last paragraph, the reference to “when it is more than 120 feet above the lowest level of fire department vehicle access” should read “when the high-rise building is more than 420 feet in building height.” (posted 10/21/11).

Page 79, Section 705.2.3. In the last sentence of the 3rd paragraph of the Change Significance, the reference should be to IBC Section 705.2.3, not 705.3.2. (posted 7/29/13)